Enavoinnrikd Ocpoata OEDPE 2005 1

[ AYKEIOY
APXEX OIKONOMIKHXZ OEQPIAX
EINIAOI'HX

AITANTHXEIX

OMAAA A°

Al
A2
A3.
A4
AS.
A6
AT
A8.

O MSS>MMM

OMAAA B’

B.1. “To k6610¢ TOpaymyN G otn Ppayvypodvia tepiodo” (cerida 60 — 61 oyolkov PAiov)

B.2. TCFCNE Atdypaupa 3.5., oeMda 62 oyoicob PiAiiov
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B.3. (oeMda 62 oyolov Piriov) “H kopumdOAn tov otabepod KOGTOUG ... TO HEYEBOC TOL
otafepov KOGTOVE.”

B.4. £ Adypappa 3.6., oehida 64 oxohkov BifAiov

B.5. (oghda 65 oxohkov BifAiov) “H kapmdAn Tov HEGOV GLVOAKOV KOGTOUG ... e avTd.”
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OMAAAT”
‘Et Px Py Qx Qy
2003 30 20 100 300
2004 20 10 200 200
1. AEIT003 oc igovossmpss = Py -Qx  +Py -Qy =30-100+20-300=

I2.
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= AEH2OO3 O TPEYOVOEG THIEG 9000

AEH2004 O TPEYOVCEG THES PX : QX =20-200+10-200 =

2004 2004 y 2004 YZ004

- AEH2004 O TPEYOVCEG THES 6000

) (oehida 137 oyoikol BiPpriov) “Xvvoyilovtag, ... 610 £T0g Pdong.”
B) (oehida 134 oyoiwkol Piriov) “H ypnoipomoinon Tov 0pov «EYY®PO» ...
EAMGdoc.”
’E‘"l AEHGS TPEYOVGES TYIES AT(2004) AEHcs otafspic Tynsg 2004
2003 9000 180 5000
2004 6000 100 6000

A@o0 étog Baomng to 2004 dpa | AT,p04 = 100

kot AEIT004 oe TPEYOVGEG TIHES AETI>004 o5 otofepsc T 2004 — 6000

AEH2003 ot oT00epEs TE2004 — PX : QX == Py 004 Qy 2003 =20-100+10-300 =

2004 2003

= AEI 003 o¢ swdepic upse 2004 = 5000

AEH2003 o oTaBepé TéG 2004 —

_ AEH200308 TPEYOVOES TUYLEG 100 = 5000 = 9000

ATy003 ATy003

-100 > AT2003 =180
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rs.
X | y
100 300
110 :
200 200
Ay 300-200
K.€ xogopoocy = — T — 1
Ax  200-100
_ 300y y =290
110-100
a@oL 0 cuvdvacuog (x = 110, y = 290) eivar péytotog
0 cvvovaouog A (x =110, y = 250) etvon ep1KTog
OMAAA A’
Al
P Qv
20 40
30 ; (20)
210 M (péco g AB) anod Bewpia yvopilo 6t Ep =-1 dpa
D:—AQD.L:>_1:—QD_4O.§:> QDZZO
AP Qp 30-20 40
Qp = o +pP
40:(14‘203 40:(1—40:>0L:80dpa QDZSO_ZP
20=0+30pf —20=10p =p=-2
Yvvaptnon Cntnong
A2 0 IMa Qp =0 6a &xovue 0 =80 - 2P = P =40
B) I'a P =0 6a &xovpe Qp =80 -2:0 = Qp =280
Y) Méyiot Zvvolkr| Aamavn €yovpe 6to M (péso tng kapumOAng nmong) v P = 20
kot Qp = 40.
XA =P Qp=20"-40=800evpn
A3, Qp=Qp-10= Q'n =800-20P
P Q. Q’p = 800 — 20P
10 100 | 800 —20 - 10 =600
20 150 | 800 —20 - 20 =400
25 300 | 800 —20"-25=300
30 500 | 800 —20-30=200
o P,=25 Qp =Q, =300
A4, P=20<P,=25, apa P =20 eivar avorrorn tiuf 6mov Qs = 150 < Qp” = 400 apa
erkepa Tpoc@opds = Qp’- Qs =400 — 150 = 250 povadeg
150 =800 -2P" =P =325
[MBavo kamého =P - P, =325-20=12,5 gvpd
A5 ) Mo P, =30>P,=25, Qp" =200 < Qs =500 dpa
miedvaopa TpocPopds = Qs - Qp” =500 — 200 = 300 povadeg
B) To xpdtog Ba ayopdoet To TAedvacua otV P = 30 kot Oa mAnpocet
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P -(Q, —Qp)=30-300 = 9000 gvpd
To xpdtog Bo TovANGEL TO TAEOVAGHO MG EENG:
(Q, -Qp)-P, =(300—200)-25 = 2500
(Q,—Q,)-P" =(500-300)-15 = 3000

Xovoro: 5500

500=800—-2P = P’ =15 (tiun mov eivor drorebelpnévot o1 KaTavaAOTEG VoL TAPOGOVV)
Apa kpatikr emPBdpuven = 9000 — 5500 = 3500 gvpd.
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